Exercice 1

1) S est la somme des termes consécutifs d'une suite arithmétique de raison -6 et de
premier terme 4, =700 .

Nombre de termes = &;DO £1=067F

nombre de termes x (premier terme + dernier terme) 67 x (700 + 304)

2 2
Par consequent, S est égale a 33 634.

Donc S =

2)a) i, =u, + (7 = 4)r , C'est-a-dire % =—4 + 3r . Par conséquent, r = 0 53+ s =1,9.

Par suite, u, =1, —4r=—4-4x15=-10.
b) u,, =11, +14r=-10+14x15="11.

3)a) v, =v, x4 % =v, xg" . Par suite, q*‘z“—ﬁz%ﬂs:z“.
Vs
Comme g est strictement positive, alors g =2.
2 "»’Tz 9
Comme v, =v, xg", alors v, =—5=—.
g- 4
nombre de termes 12 12
b) §'=1% terme x — =vﬂ><1_q e =9213,75.
1-g 1-g 4 -1
Exercice 2
1}u1:1x9+3:g+2=g;u2:1x2+3:2+ﬁ=@;
4 4 4 4 4 4 16 16 16
1..69 69 192 261
#,=—xX—+3=—+—=—.
4 16 64 64 64
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Comme v, =u, —4, alors u, =v,_ +4 ; par suite, v,_, =%(vn +4)—1=1vﬂ +1—1=1V

4 4 "
On en déduit que (v, ) est la suite géométrique de raison % et de premier terme
v, =t —4=9.
b) D'aprés la question précedente, on en déduit que, pour tout entier naturel #,
v, =9x {%]ﬂ :
c) Comme u, =v, +4, alors, pour tout # de IN, u#, = 35x [%JH +4.

4) Pour un A donné, cet algorithme affiche le plus petit entier naturel n tel que u, < A .



